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Az idei tanévet egy nagy lehetőség kiaknázásával kezdtük, ugyanis meghívást kaptunk a 

Greentech kiállításra Zalaegerszegre. Tanulóink nagy érdeklődéssel közeledtek a standokhoz. 

Rengeteg jó kérdésükre kielégítő válaszokat kaphattak gyereknyelven a legbonyolultabb dolgokról is. 

Így sok tudást gyűjtöttek be a szelektív hulladékgyűjtésről és azok feldolgozásáról, a geotermikus 

energiáról, a napelemekről és az ezekre épülő fűtőberendezésekről. Megcsodálhatták a zöld 

rendszámos autókat is, melyek közül nagy meglepetésre a legjobban a napelemes út takarító kisautó 

tetszett a gyerekeknek.  Nagy örömmel próbálták ki az elektromos rollert és a robotokkal is szívesen 

játszottak. Tágra nyílt szemmel hallgatták a zöld névjegykártyáról (virágmagokkal van tele), 

vászontáskákról, újrahasznosított anyagokból készült poharakról… szóló előadásokat. Számos 

standnál kis ajándékokkal, reklámanyagokkal készültek az érdeklődőknek, amivel hamar megteltek a 

hátizsákok. A kiállítás végén leadták a gyerekek a feladatlapokat, amit a folyamatosan gyűjtött 

információk alapján töltöttek ki. A meglepetés pedig egy hét múlva érkezett: több tanulónk értékes 

ajándékot nyert (vászontáskákat, termoszt, iskolatáskát, bögrét….) és a fődíj is a mi iskolánkba került 

egy laptop formájában. Hálásak vagyunk a lehetőségért. Köszönjük a szervezőknek.  

Ebben az évben a fenékpusztai madárgyűrűző állomás látogatása is meglepetést hozott, 

ugyanis egyik kis diákunkat, Bakos Hannát kérte fel a Keszthelyi Televízió egy interjúra.  

A novembert a  Planet Expora való készülődés töltötte ki, a decembert pedig az expon 

szerzett élmények feldolgozása. Itt is szerencsések voltunk, hiszen lehetőséget kaptunk egy éjszakát 

eltölteni Budapesten egy szállodában, így reggel korán érkeztünk a kiállítás helyszínére. Rengeteg 

információt osztottak meg velünk a szervezők a víz spórolási lehetőségekről, a természetvédelemről, 

a mikroszkópikus élőlények világáról, az újrahasznosításról, a szélsőséges természeti eseményekről… 

A legnagyobb élményt az adta, hogy gyermekeinket a jövő hőseivé avatták, miután egy 

menekülőszobás játékon végighaladva megmentették a Föld méheit a kihalástól. Az itt szerzett 

élmények életre szólóak voltak.  
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